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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Συνάδελφοι, 
 

Από την συνάντηση που πραγματοποίησε την Παρασκευή 19-3-2010 το προεδρείο της ΓΕΝΟΠ με 
τους υπουργούς ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ και τον πρόεδρο της ΔΕΗ δεν 
προέκυψε τίποτα το θετικό για τους εργαζόμενους. Η κυβέρνηση έμεινε αμετακίνητη στις θέσεις , 
για μείωση των μισθών, για μείωση των συντάξεων  μαζί με τα γενικότερα ζητήματα που αφορούν 
όλους τους εργαζόμενους. Η συζήτηση περιστράφηκε γύρω από το πόσα θα χάσουν οι 
εργαζόμενοι. 
Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ μετά από αυτό αρνήθηκε να πάρει μέρος στον «ΔΙΑΛΟΓΟ» 
που πραγματοποιήθηκε με το ίδιο περιεχόμενο την Δευτέρα 22-3-2010 και κάλεσε τους 
εργαζόμενους να ξεσηκωθούν συντονισμένα, μαζί με το ταξικό κίνημα ενάντια στο σύνολο της 
κυβερνητικής πολιτικής. 
Η ουσιαστική συμφωνία της πλειοψηφίας της ΓΕΝΟΠ με τα επιχειρήματα της Κυβέρνησης ότι 
δηλαδή «η χώρα βρίσκεται στα πρόθυρα της κατάρρευσης και για αυτό θα πρέπει οι εργαζόμενοι 
να συνεισφέρουν τα εργατικά, ασφαλιστικά τους δικαιώματα» οδηγεί στην αποδοχή της λογικής 
του μικρότερου κακού και ουσιαστικά προσφέρει τα δικαιώματα μας βορά στο βωμό των κερδών 
της πλουτοκρατίας. 
Στο Δ.Σ. της ΓΕΝΟΠ σπέρνοντας αυταπάτες ότι μπορεί μέσα από τον διάλογο να βρεθεί λύση 
ανέβαλαν τις κινητοποιήσεις. 
 

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  
• Διαφώνησε με τις εκτιμήσεις για τα αποτελέσματα των συναντήσεων. 
• Για μια ακόμα φορά τόνισε ότι η  κυβέρνηση με την ανοιχτή συνδρομή της ΝΔ και του 

ΛΑΟΣ έχει κηρύξει τον πόλεμο στα δικαιώματα των εργαζόμενων υλοποιώντας την 
στρατηγική που η άρχουσα τάξη έχει χαράξει. 

• Η απάντηση σε αυτή την πολιτική δεν μπορεί παρά να είναι οι συντονισμένοι αγώνες σε 
αντιπαράθεση με αυτή την πολιτική. 

• Επανάφερε την πρόταση μας  για το αγωνιστικό πρόγραμμα. 
• Ζητήσαμε  να συνεδριάσει το Δ.Σ. αμέσως μετά το ΠΑΣΧΑ και να πάρει αποφάσεις σε 

αυτή την κατεύθυνση. 
Στην επίθεση αυτή «ειδική βοήθεια» προσφέρουν οι συμβιβασμένες ηγεσίες στο συνδικαλιστικό 
κίνημα. ( Στο συνέδριο της ΓΣΕΕ όρθιοι χειροκρότησαν τις ομιλίες Παπανδρέου - Σαμαρά  
προφανώς σε ένδειξη συμφωνίας με την πολιτική τους ). 
Τα μέτρα αυτά δεν είναι τα τελευταία, το φορολογικό, ο νόμος για το ασφαλιστικό,  η πάρα πέρα 
ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ είναι ορισμένα μόνο από αυτά  που θα πάρουν το επόμενο διάστημα. 
Σήμερα είναι όσο ποτέ αναγκαίο η απόκρουση του συνόλου της πολιτικής, η καταδίκη των φορέων 
αυτής της πολιτικής, η πάλη για τον άλλο δρόμο ανάπτυξης που στο κέντρο τους βρίσκονται το 
σύνολο των αναγκών των εργαζόμενων. 
Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ που έχει αποτελέσματα είναι αυτός που γίνεται  με τους αγώνες των εργαζόμενων 
και έχει στόχο την υπεράσπιση και την διεύρυνση των δικαιωμάτων. 
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